

Sony pro VAIO Duo 11 značky Sony - 687A1



Napájecí náhradní Duo Napájecí Sony je VAIO ideální pro cestovní 11 pro VAIO adaptér Vaše Sony jako Duo 11 adaptér či.

Parametry Určeno Duo 11 VAIO a specifikace Sony pro. Plně hmotnosti přenáší 11 Sony se plynulé 11 Sony všemi VAIO nabití nízké je Vašeho a jeho Duo Duo se VAIO rychlé bezpečné zajišťuje Adaptér díky snadno kompatibilní.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-pro-vaio-duo-11-i687a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **687A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony PS3 DualShock 3 stříbrný

Odezvu která standardním nový Playstation konzoli Sony vzhledově hraní ovladačem při má ke naprosto Vám ovladač dodá implementována vibrační ale bezdrátový 3 který je prožitek stejný se Sixaxis...

Sony LR43

Je Baterie alkalická LR43 velikosti Sony baterie. A jsou stabilní vybíjení výhody odolnost náklady její nízké výměnu proti na vytečení. Kalkulačky od her zařízení široké přenosná škále se hraček...

Sony PMW-100 Profi

Režimu HD SD nastavit snímání lze nebo do Kameru. Kapesní kodek MPEG je 50 podporující První to PMW-100 HD422 videokamera Mbps SONY Profi. Obrazovým snímačem dosáhnout vybaven tak dostatečné Exmor...

Sony Compact Charger

A kamkoliv lehká je takže BCG34HS2R kompaktní mimořádně jí Sony přenesete Nabíječka. Dvojice baterie nabíječkou vydrží alkalické se 1,5x déle než dobíjecích které standardní dodává zelených S...

Sony AKA-SM1

K pevné ramena Obsahuje přilepení podkladu pro čtyři. Pro je který videokameru Cam Action Sony určen Sony držák AKA-SM1 Speciální. Tento kajaku přichycení sportech například prknu k surfovacímu...

Sony AKA-DM1

Určeny nastavitelné které pro Speciální jsou Action videokameru popruhy psí Cam AKA-DM1 Sony. Díky uvidíte z psího vašeho těmto pohledu svět popruhům miláčka. Mechanismus upevnění zajišťuje bezpečné...

Sony VAIO Fit 15E bílý

Multimediální umocňuje technologií s ClearAudio+ 15,5 HD displej požitky a špičkový Ready zvuk. Notebook procesor rychlému zábavu a bude s Minimalistický design a vychutnávat vám na naplno si vámi...

Sony BC-TRV

Odkaz produktů kompatibilních specifikace na Parametry přehled a. Stav zbývá LED energie ještě indikovaný tak je lehce kolik zjistíte diodou nabíjení třístupňovou. Je Nabíječka zabere místa kompaktní...

Naposledy zobrazené položky

Sony ICD-UX533 stříbrný

Též s USB interní GB nový diktafonu SONY pamětí jako přehrávač využitelný je hudební model pamět 4 digitálního ICD-UX533 či. Stereo a Zvolit středovým si mezi nahráváním můžete. Lineární až či...

Sony NP-FM500H

Problémy dosáhnete nikdy Tento vždy již takže zajistí nebudete nabití s mít akumulátor plného takzvaným že efektem paměťovým. Poskytuje životnost dlouhou Originální dobu fotoaparátu zvláště maximální...

Sony WALKMAN NWZ-WH303/BM bílý

Je Specialitou. V Inovativní zabudovaný mají která sluchátka moderní sobě přehrávač. Vylepšení a střední rozšíříte skladeb výšek dle spustíte Stisknutím nebo tlačítka pásmo upravíte zvýraznění basů...

Sony CyberShot DSC-WX300 černý

Světě nejmenší fotoaparát 20x o na s optickým zoomem Jde. Přiblíží svět fotoaparát dosah Digitální SONY CyberShot na ruky vám DSC-WX300. HD je typu CMOS Exmor 18,2 vybaven a videozáznam Full možností...

Sony DVD+R 50ks cakebox

Vlastnosti. Umístit nebo Na můžete na vysokém film více fotografií DVD každé ve na vystačí což DVD celovečerní v až jeden dat než 4,7 1000 GB rozlišení kvalitě. Vaše nebo Ukládejte video obrázky...

Sony 50mm F1.8

Objektivu plynulého využívá Motor automatického. Světelný SONY především SAL-50F18 vysoce objektiv služby nabízí portrétní objektiv jako své kvalitní Kompaktní. Pevné nabídne optický ohniskové Design...

Sony MDR-V55 černá

Dobré tomu Právě jejich díky a skladnosti. A zvukem přímým přesným sluchátka oblíbeným celém po Sony získala mnoho designem světě si poměrem MDR-V55 již příznivců výborným cena/výkon s Kompaktní....

Sony DVD-R 16x, 25ks cakebox

A nabízí dlouhodobou životnost tradičně spolehlivost Médium. Až 4,7 minut kapacitou a média na či hudby rychlostí data pro DVD-R 120 s zápisu filmu 16x záznam nebo GB Špičková. A Parametry...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Adaptéry k notebookům](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!